



Очередной конвой решено посвятить Дню воинской славы России 5 декабря – годовщине начала победоносного контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой в 1941 году. Подвиг наших отцов и дедов сегодня особенно важен, поскольку все мы, в тылу и на фронте, живем, работаем, сражаемся в ожидании скорой победы. В этом конвое, как и в предыдущих, собранных и отправленных на фронт патриотической волей и чувствами КПРФ и российского народа, ярко проявляются единение фронта и тыла, мужество нашего народа в защите Родины и приближении победы над врагом.

В формировании конвоев приняли участие тысячи коммунистов из десятков региональных отделений партии, друзья и сторонники партии. В составе груза – мотоциклы, автомашины, квадроциклы, колёса для артиллерийских установок, теплогенераторы, продукты, медицинское оборудование и медикаменты, тёплые вещи и многое другое.

«Этот конвой носит особый смысл, – заявил, открывая митинг, лидер КПРФ Геннадий Зюганов. – Он посвящён битве под Москвой. Это была легендарная битва, которая изменила ход войны».

«Немцы обрушили гигантскую армию, подчинив всё железо, все порты, все самолеты, все институты, все машины Европы, бросили на нашу Великую Советскую Родину. Конечно, выдержать первый удар было весьма сложно, потому что для этого нужно было отмоби-



лизовать все ресурсы. Гитлер в плане «Барбаросса» спрогнозировал, что они сумеют за три месяца расколотить нашу страну и взять в плен Москву. Причем, сразу было заявлено: капитуляцию ни у кого в Москве не принимать, всех к стенке, Москву стереть с лица земли и затопить, сделать тут водой. Более людоедский план трудно было себе представить. Тем более речь шла о великой тысячелетней цивилизации, о народе, который трижды прикрывал Европу от нашествий, который спасал её от Батыев и Наполеонов. Тем не менее, фашисты подошли к Москве.

Мы должны прекрасно понимать, что лишь политическая воля Сталина, Коммунистической Партии, сплочённость советского народа, мобилизация всей государственно-политической машины позволила нам одержать эту выдающуюся победу», – подчеркнул Зюганов.



По его словам, именно разгром немецких войск под Москвой не только остановил продвижение врага, но и изменил международную расстановку сил: Япония отказалась от нападения на СССР, а США и Великобритания пошли на союз со Сталиным.

«Это сражение имеет для нас исключительно принципиальное значение. Я считаю, что его сегодня в школах, в вузах на военных кафедрах надо изучать во всех деталях и понимать истоки Победы. Тогда придут и новые победы», – заявил Зюганов.

Лидер КПРФ провёл параллель между событиями 1941 года и нынешней ситуацией:

«Наши ребята блестяще сражаются на новом фронте. Снова те же англосаксы, те же натовцы, те же нацисты из Германии, те же французские легионы, те же польские шляхты объявили Русскому миру войну. Они объявили

левого поворота, без народно-патриотических сил, без опыта Великой Советской страны и Красной Азии сегодня нам не одолеть».

С приветственным словом выступил заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин. Он сообщил, что помочь уже оказана Брянской области – прифронтовому региону, оставшемуся без продовольствия. На Пленуме КПРФ, прошедшем 15 ноября, коммунистка из Брянской области попросила о помощи. Село, в котором она жила, практически разгромлено постоянными обстрелами ВСУ, но даже компенсации от властей за потерю жилья получить смогли не все жители. Некоторые дома уцелели, и власти считают, что в них, под ежедневными обстрелами, вполне можно жить. Естественно, возвращаться в село никто не хочет, жители вынуждены скитаться по чужим углам. «Недавно мы им отправили конвой. И вот сегодня многотонная фура там разгружается», – сообщил Кашин.

«Сегодня, кроме помощи на территории СВО, ведётся работа по продвижению Программы Победы и её пунктов в стенах Государственной Думы, региональных парламентов. Это именно то, что позволит создать прочный не только экономический, но и социальный фундамент для построения социальной России. Наше дело правое, победа будет за нами!»

На митинге также выступили первый зампред ЦК КПРФ Юрий Афонин, первый секретарь Московского горкома КПРФ Виктор Царихин, зампред Народного Совета ДНР Николай Сытов, первый секретарь Тверского обкома КПРФ Людмила Воробьёва, председатель Союза пчеловодов России Валерий Михеев и представители воинских частей.

5 сентября 2025 года улица Старобитцевская, что в Северном Бутово, стала ареной для настоящего урбанистического конфликта. Прямо между домами № 11 и 15, корпус 1 – в нескольких шагах от школы № 1613, детского сада и поликлиники – началось строительство объекта, позиционируемого как многофункциональный торговый центр. Однако уже в первые дни стало ясно: речь идёт не о развитии инфраструктуры, а о грубом нарушении прав жителей и градостроительных норм.

Стройка ведётся в нескольких метрах от окон, в самой гуще жилой застройки, без минимальных отступов от жилых зданий и социальных учреждений. Подъездные пути к домам, школе и поликлинике фактически блокированы. В случае чрезвычайной ситуации – пожара, ДТП, медицинского вызова – спасателям и «скорой» попросту не проехать.

Пешеходные дорожки превратились в проезды для самосвалов. Дети, выходя из школы, вынуждены шагать по проезжей части – между большегрузами, в облаках пыли и глиняной грязи. Ограждения строй-

Бутово в плена у стройки

площадки – формальность. На участке не соблюдены элементарные требования по обеспечению безопасности: отсутствует контроль за вывозом грунта и строительного мусора, фиксируются постоянные нарушения правил благоустройства – разбитый асфальт, глиняная грязь от колёс техники, пыль.

Не менее возмутительно и то, как игнорируются элементарные нормы жизни: шумные работы ведутся по ночам и в выходные, нарушая закон о тишине. Подъезд к дому 15, корпус 1, превращён в стоянку для грузовиков, парализуя выезд жильцов. Уже зафиксированы ДТП с участием строительной техники. Один из большегрузов не только повредил авто местного жителя, но и задержал на несколько часов вереницу из непричастных к ДТП водителей, полностью лишив их единственного выезда.

При этом Старобитцевская и без того одна из самых перегруженных артерий района. Двухполосная дорога, соединяющая Северное Бутово с Симферопольским

шоссе и МКАД, теперь превратилась в постоянную пробку.

Но самое тревожное – это история самого участка. Изначально здесь планировался физкультурно-оздоровительный комплекс – объект, востребованный в жилом массиве с высокой плотностью населения. Однако без публичных слушаний, без обсуждения с жителями проект неоднократно трансформировался – от спортивного объекта до торгово-офисного центра. При этом в 90-е годы при закладке района в этом месте собирались построить небольшое здание бассейна, но пространство между домами так и осталось сквером без адреса. Всему виной особенности рельефа и обилие грунтовых вод. Сегодня эти «препятствия» вдруг исчезли – но почему и как? Но что изменилось с геодезией за более чем 30 лет – большой вопрос, так и оставшийся для жителей без ответа.

В ответ на многочисленные обращения жителей подрядчик внёс лишь формальные, косметические корректизы. Коллек-

тивные жалобы направлены в Администрацию президента, прокуратуру, Госстройнадзор, Роспотребнадзор, мэрию, но реакции нет. Сроки рассмотрения – до 30 суток на одно обращение – явно не соотносятся с темпами строительства: на возведение каркаса здания отведено всего 4 месяца.

Жители района Северное Бутово обращаются к мэру Москвы Сергею Собянину с просьбой остановить стройку бесполезного ТЦ в жилом массиве, обязать застройщика сделать демонтаж постройки и вернуть сквер с деревьями, чтобы обеспечить безопасное и экологичное пространство возле школы, сделать его местом спокойствия и отдыха, как для школьников и их семей, так и для пенсионеров.

5 декабря 2025 года в 19:00 во дворе дома 11 по улице Старобитцевской состоится встреча с депутатом Государственной Думы Денисом Парфёновым, на которую приглашаются все заинтересованные жители, представители общественных организаций и СМИ. Позиция жителей однозначна: в спальном районе, где и так остро не хватает зелёных зон и мест общего пользования, не должно появиться ещё одно коммерческое здание в ущерб безопасности, экологии и качеству жизни.

Инициативная группа жителей района Северное Бутово